
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

DALAM JARINGAN (DARING) 

 

Satuan Pendidikan : SMA Negeri 1 Telukjambe Timur 

Kelas/Semester : X / Ganjil 

Tema : Aisatsu 

Sub Tema : Percakapan sederhana Ungkapan salam 

Pembelajaran ke : 1 

Alokasi Waktu : 2 x 45 menit 

 

A. Tujuan Pembelajaran 
1. Siswa dapat mengucapkan salam saat bertemu, berpisah, ucapan terimakasih dan maaf. 

2. Siswa dapat mengidentifikasikan salam saat bertemu, berpisah, ucapan terimakasih dan 

maaf. 

3. Siswa dapat membuat percakapan singkat  mengenai salam saat bertemu, berpisah, ucapan 

terimakasih dan maaf. 

 

B. Kegiatan Pembelajaran  
1. Kegiatan Pendahuluan  

a. Guru membuka pembelajaran dengan salam, ucapan sukur dan mengawali 

pembelajaran dengan bacaan basmalah. 

b. Guru memberi semangat pada siswa. 

c. Guru mengabsen siswa dengan meminta siswa mengisi Link Google Form. 

d. Guru menggali pengetahuan awal terkait materi Aisatsu dengan menunjukkan Flash 

Card. 

e. Guru menyampaikan tujuan pembelajaran dan teknik penilaian. 

2. Kegiatan Inti  
a. Guru memperlihatkan Power Point terkait materi Aisatsu kepada siswa. 

b. Guru membimbing siswa literasi mengenai materi Aisatsu. 

c. Guru menerima pertanyaan siswa bila ada siswa belum paham. 

d. Guru membentuk beberapa kelompok, setiap kelompok terdiri dari 4 siswa secara 

heterogen. 

e. Guru membagikan dua Flash Card kepada setiap kelompok. 

f. Siswa membuat percakapan sederhana dengan teman kelompoknya sesuai dengan 

gambar yang ditunjukkan pada Flash Card yang diperoleh. 

g. Guru memantau siswa belajar di rumah dengan mengecek siswa yang online dan aktif 

dalam pembelajaran. 

h. Hasil diskusi kelompok dilaporkan dengan cara mempraktekkan percakapan sederhana 

yang telah dibuat bersama kelompoknya. 

3. Kegiatan Penutup  

a. Guru memberi reward kepada siswa yang sudah menyelesaikan tugasnya. 

b. Guru dan siswa menyimpulkan materi pembelajarn hari ini. 

c. Guru menutup pembelajaran, 

d. Guru mengirim hasil pantauan pembelajaran DARING kepada sekolah. 

  

C. Penilaian Pembelajaran  
1. Sikap  : Jurnal perkembangan sikap 

2. Pengetahuan : Tes tertulis 

3. Keterampilan : Lembar penilaian kinerja 

 

Mengetahui 

Kepala Sekolah, 

 

 

 
Dra. Hj. ENDAH DWI RIYANI, M.Pd. 

NIP 19641105 198903 2 008 

Karawang,    Juli 2020 

Guru Mata Pelajaran, 
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